



禹州市第五实验学校专版



禹州专版

许昌报业传媒集团 联合
禹州市教体局 主办

飞鸟

禹州市第五实验学校 三(8)班 马珮源

天放晴了,我走出家门,看着天上的飞鸟,心里有了很多的愿望。

我希望自己也是一只飞鸟,有对长长的翅膀,能飞得很远很远、很高很高。

我如果是飞鸟,就会交到很多朋友。我会经常和老朋友在一起,想去哪儿就去哪儿。

如果我是世界上飞得最快、最高的飞鸟,我就可以独自在外旅行了,那一定会很好。

(辅导老师 马玲玲)

可爱的小白兔

禹州市第五实验学校 三(1)班 程嘉硕

我家养了一只可爱的小白兔。它浑身长满洁白如雪的绒毛,远远望去就像一团棉花,因此我们给它取名叫小白。

小白头顶上有一对长长的耳朵,它的耳朵总是竖起来,好像在听我说话一样。它有一对红宝石般闪闪发光的眼睛,灵敏的鼻子下面加上一个三瓣嘴,就凑成了一只活泼可爱的小白兔。

小白不仅可爱,还很温顺,我很喜欢它。

(辅导老师 贺志晴)

夕阳下的海岸线



禹州市第五实验学校 二(7)班 王则茗
(辅导老师 赵小云)

桂林山水图

禹州市第五实验学校 五(3)班 李禹彤

“桂林山水甲天下。”一提起桂林,人们便会知道桂林的山水是全国乃至世界鼎鼎有名的。今年暑假,一个偶然的机会,我来到了美丽的山水城市——桂林。

桂林的山峰非常奇特,远看近在咫尺,近看远在天边。

“前面那座山真奇怪啊。”导游告诉大家,那座山的名字叫“西天取经”。我远远望去,原来是四座像极了唐僧师徒四人的小山,它们好像正在去往西天取经的路上呢。

最令我惊讶的是“十马画山”,据说这座山上有许多匹“马”,而你找出的“马”的数量越多,就越有成就感。据说周总理来这里实地考察时,一下子找出了十四匹“马”,一般人

找到四五匹就很不错了,我低头沉思,仔细辨认,终于找到了五匹神采飞扬的马。它们有的低头沉思,有的昂首挺胸,有的正在奔跑,还有一只正抬起一只脚准备跟上它的伙伴。怪不得桂林的山被称为“十里画廊”呢,看到这里更是令人叹为观止。

桂林的水也是全国最清澈的水,水里的水草摆动着婀娜的身姿,好像是在为我们表演优美的舞蹈。水里的小鱼也在玩捉迷藏,有的躲在礁石里,有的躲在水草的怀里。真是有趣极了。

来过桂林之后,才体会到那句俗语的深意:没见过桂林的山和水,就没见过最秀丽的山最清澈的水。

(辅导老师 吴文莉)

连词成文

健康 锻炼 胜利

禹州市第五实验学校 二(1)班 连梓程

对于我们小学生来说,面对每天的学习任务,没有健康的身体是不行的。所以我们要坚持锻炼,努力成为新时代的好少年!老师说:“坚持下去,你们一定会取得胜利。”

(辅导老师 郭慧君)

禹州市第五实验学校 二(1)班 陈岩初

爸爸总说:“生命在于运动。”可是他却因为作息不规律和长时间不运动导致了严重的打呼噜。有一天夜里我竟然被他的呼噜声吵醒了,第二天我把这件事告诉了爸爸,他才意识到问题的严重性。于是我们一起制定了计划,坚持每天锻炼。经过一段时间的坚持,爸爸的呼噜声小了,身体更加健康了。看到爸爸现在的状态,我欢呼道:“爸爸,你胜利了!”

(辅导老师 郭慧君)

禹州市第五实验学校 二(1)班 李尚欣

老师经常嘱咐我们,每天坚持锻炼,我们才能拥有健康的身体。于是我每天坚持跳绳、跑步、打羽毛球,经过一年多的坚持,我发现自己的抵抗力增强了,运动能力也提升了。我一定要一直坚持下去,因为坚持就是胜利!

(辅导老师 郭慧君)

禹州市第五实验学校 二(1)班 蔡卓含

周末的早晨,我和妈妈一起来到了公园里锻炼身体。公园里已经有很多人,有人在跑步,有人在做操,还有的人在打球,热闹极了。妈妈说,只有坚持锻炼,才能有健康的身体,取得胜利。

(辅导老师 郭慧君)

禹州市第五实验学校 二(1)班 崔家睿

冬去春来,季节变换,班里每天都有同学因为生病请假。看着班里空着的座位,老师很是揪心。因此,她嘱咐我们要合理饮食,规律作息,每天坚持跳绳,锻炼自己的身体。只有这样,我们的学习才能更上一层楼,才能取得最终的胜利。

(辅导老师 郭慧君)

禹州市第五实验学校 二(2)班 李依琳

我喜欢运动,尤其是跳绳和跑步。每天坚持锻炼,让我充满活力,身心健康,阳光开朗。我会一直坚持运动,坚持就是胜利。

(辅导老师 李梦丽)

禹州市第五实验学校 二(2)班 方艺馨

我们要每天锻炼身体,这样才可以有健康的身体,取得更多的胜利!

(辅导老师 李梦丽)

万年青



禹州市第五实验学校 三(8)班 李泽锐

(辅导老师 马玲玲)

眼睛、鼻子和耳朵

禹州市第五实验学校 三(1)班 殷梓榆

小主人的眼睛近视了,要去配一副眼镜。配完眼镜回来的路上,鼻子和耳朵不情愿地说:“眼睛近视了,应该戴眼镜,但眼镜为什么要卡在我们身上呢?”眼睛垂头丧气地说:“谁让小主人把我弄近视了呢?要不咱们能有这么大的压力吗?”听了眼睛的话,鼻子和耳朵开始想办法。

一天,小主人弯下腰捡东西时,鼻子和耳朵使劲一晃,眼镜“叭”地一下掉到了地上,碎了。小主人面前一片模糊,只能看见东西

的轮廓。他向前走时,一不小心摔了一跤,腿磕破了。小主人只好再去配一副眼镜,花了好多钱。这时,嘴巴说话了:“要是你们不捣乱,小主人能摔跤吗?能花那么多钱?”听了嘴巴的话,鼻子和耳朵再也不敢捣乱了,也乖乖听话了。它们齐心协力支撑起眼镜,小主人能看清楚了,也常常夸它们是自己的好帮手呢。

这个故事告诉我们,只有齐心协力,才能做好每一件事情。

(辅导老师 贺志晴)